

在天與在地

文／小麥子
圖／尚仁

主 耶穌告訴我們要先追求神國神義，但在世間生存的我
們仍免不了為了生活需求而奔波。對於屬天的追求與
在世的需用，往往失去了平衡，只注重屬靈的生活而忽略世
上一切，或是只追求世間萬物而不在靈性上有所增長。

在世上的生活，金錢、名聲、行為、知識以及人際關係
等都很重要。但無論是哪一項條件，都是為了維持在世上生
活的基本所需；並要能進一步以這些世俗的事物，來協助聖
工的推展或是讓自己靈性更加成長。

可惜的是，對於世間一切事物的追求，卻常常成為我們
的絆腳石而不是助力，為了追求世間的一切而過度努力，雖
然能短暫滿足肉體上的需求，卻無法獲得精神上的實質滿
足。身為基督徒的我們，在世上只是客旅，我們要能多多奉
獻、多行善事，更應去追求天上的永恆家鄉。



另外，我們常在不自覺中隨從眼目的情慾，像大衛就因為一時的激情，一時的不警醒，為犯錯付出相當大的代價。而約瑟雖遇到惡劣的遭遇，因有神的同在，不但沒失去儆醒，反倒把神抓得更緊。約瑟保守自己的心，勝過保守一切，值得我們效法，因為一生的果效是由心所發出的。

我們雖是屬天上的國民，在世上更應該活出在天的屬靈樣式，讓別人可以從我們身上看到主的光輝。在主裡，我們是一家人，讓看見我們好行為的外邦人也能加入我們這個家庭。也希望對於主耶穌與我們的家，能更加愛護，活出基督的樣式，處處為主發光，榮神益人。



我們卻是天上的國民，並且等候救主，就是主耶穌基督從天上降臨。

But our citizenship is in heaven. And we eagerly await a Savior from there, the Lord Jesus Christ.